



## REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Calle Cánovas del Castillo, número 17,  
donde se dirigirá toda la correspondencia.  
No se devuelven originales.

## NUEVA ILLICE

## SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes. . . . . 0'25 pts.  
Resto de España, trimestre . . . . . 1'00 pts.  
Extranjero, trimestre . . . . . 1'50 pts.  
Número suelto, CINCO céntimos

Revista Semanal, Órgano de la Agrupación Cultural JUVENILIA

Director: Manuel Prats Espinosa

Administrador: F. Espinosa Gómez

## FRANCOS POR ELCHE

De la actuación de nuestro ilustre diputado Sr. Francos Rodríguez en la Dirección General de Comunicaciones, tendrá Elche siempre el más grato recuerdo.

Se dice que es un hecho la implatación, en un plazo breve, de una conducción en automóvil de la estación de Novelda a Santapola.

Es éste un favor oficial de transcendental importancia. Es la mejora postal que más se echa de menos en nuestra ciudad, en este Elche de gente trabajadora y laboriosa que está siempre pendiente del correo.

Traída en automóvil, llegará la correspondencia mucho antes que en la actualidad y podrá contestarse después de terminadas en fábricas y oficinas las operaciones del día.

Mucha importancia tienen las ventajas que anteceden; pero no son todas. A más de la mejora postal está la mejora general, porque ese vehículo se ha de dedicar también al transporte de viajeros, y el hijo de Elche que hoy, para ir a la Corte, si quiere hacer el viaje con comodidad, ha de perder un día en Alicante o ha de dar el gran rodeo que representa el viaje por Murcia con el mayor gasto consiguiente, irá en automóvil a coger el exprés en la estación de Novelda.

Es una mejora general, que no es solo para Elche. También salen ganando Novelda y Aspe. En cuanto a Santapola será algo así como el principio de una nueva vida. Tendrá continua y rápida comunicación con nosotros y recibirá su correo a hora conveniente para poderlo despachar con toda comodidad en el mismo día.

Y luego, en la temporada estival, cuando Elche se traslada a la Santapola alegre, fresca y agradable, miraremos el automóvil como

tabla de salvación de nuestros deseos de hacer el viaje con toda rapidez y comodidad.

Todo eso se lo deberá Elche a Francos Rodríguez, a nuestro ilustre diputado, que aprovecha su valiosísima influencia para prodigar favores a los pueblos que tuvieron el gran acierto de darle su representación en Cortes. Y esto debe servir de enseñanza a los pueblos que deben elegir siempre representantes como Francos, que en vez de conseguir favores para sí por ser diputado, derrocha su influencia valiosa, en favor de aquellos que lo eligieron.

Con Elche se estaba cometiendo una injusticia: era la capital la que disfrutaba el favor oficial.

Gallardamente, el ilustre hombre público que rige hoy las comunicaciones en España, tiende a Elche su mano protectora y le brinda su apoyo incondicional. Elche, alzándose sobre minucias políticas, pueblo noble y generoso, lo agradecerá siempre y sabrá corresponder cuando llegue la hora.

## NOTA DE INTERÉS

La Administración de este periódico encarece nuevamente a sus suscriptores de fuera que se hallen en descubierto en el pago, la necesidad imperiosa de que se pongan al corriente en el mismo, a fin de normalizar la vida administrativa y atender a sus necesidades ineludibles.

A aquellos señores que no nos atiendan, advertimos que les daremos de baja a fin de mes de la lista de suscriptores.

## NUESTRO IDIOMA AQUI

La guerra presente, con circunstancias derivadas de ella y otras puramente accidentales, ha venido a dar un positivo valor realizable a las ideas de Henry Clay y de Monroe; pues aun cuando no olvidadas, se las miró siempre como esbozo de un ideal para futuros tiempos. No eran sueños precisamente las ideas de aquellos hombres referentes a política americana; aquí se sueña pocas veces; pero, no obstante, se concibieron fuera de tiempo, y más aún extrañaron que sedujeron.

Da entonces acá, en un siglo, Norteamérica ha ido creciendo, desarrollando su industria fabulosamente, poblando el país, haciendo de todo él un taller; pero sin sentir en su interior las inquietudes expansivas de los pueblos de Europa. Lo de Cuba no fué más que un accidente, fatalmente favorecido por una catástrofe. Buscar problemas fuera pudiéndolos encontrar en casa no es empresa seductora para este país. Pero no obstante, esta vida llena, creciente, comenzaba a encontrar un obstáculo para su equilibrio. El producto de su actividad estaba como detenido por las manufacturas de Europa. ¿Dónde hallar mercados? ¿En Europa? ¿En Asia? La competencia no era difícil, sino imposible. No había otra solución que la misma América; abrir mercados en todas las Repúblicas hispano americanas; competir allí con alemanes, franceses e ingleses y seguir aquí en un régimen proteccionista, exagerado si se quiere. En ese momento se piensa de un modo concreto en el canal de Panamá. Rota la sierra de los Andes en el mismo año en que se encuentran las aguas del Pacífico con las del Atlántico, estalla la guerra, tremenda, con una fuerza tan inesperada, tan enorme, que poco a poco compromete la vida de Europa entera, paralizándola para todo lo que no sea lucha.

¿Qué pueblo hay actualmente en el mundo para quien no sea un sobresalte ese cruento antagonismo y pueda, por el contrario, aprovechándose de él, desarrollar ampliamente su vida, comenzando la realización de una política concebida desde largos años ha? Sólo uno: los Estados Unidos. Y este afortunado país, además de la coincidencia, venturosa para él, de la apertura del Canal con la guerra, une a ello la enorme autoridad de un hombre como Wilson, cuyo probado valor científico en materia política recibe diariamente la experiencia de esta crisis europea.

Con todas estas circunstancias, se celebra el Congreso Panamericano de Washington en mayo último; pero este año ya no es una ceremonia más entre las naciones del Nuevo Mundo, no es un cambio de visitas; hay en sus acuerdos algo que seguramente inquietará a Europa cuando se apacigüe y comience a reconstituir su vida. Acaso estos acuerdos de aho-

ra con las experiencias que la guerra deje, hayan de engendrar nuevas teorías para el capital y las manufacturas europeas. El claro sentido financiero de un hombre como Samuel H. Pearson, de familia norteamericana, pero naturalizado en Argentina, director allí de las grandes sociedades, así lo ha dejado entrever en sus conferencias de la asamblea panamericana.

Ramón Jaén

Nueva York.

(Concluirá.)

## POPULAR CORO CLAVE

Loable nos parece la labor artística que se va a llevar a cabo en dicha sociedad: la nueva junta, movida de su entusiasmo por el arte, está preparándonos un acontecimiento.

Arrieta, «Marina», ayer; Chapí, «La Tempestad», hoy; esta inmortal obra es la que va a ponerse en ensayo.

Un aplauso sincero a estos entusiastas, deseándoles perseverancia para que no desmayen en la obra emprendida.



También en dicha sociedad se están ultimando los trabajos para organizar los clásicos bailes de carnaval, y según tenemos entendido, este año va a hacerse un derroche de alegría y de obsequios para las señoritas que concurren, a juzgar por el rumbo de las comisiones que se están nombrando.

Para este objeto se saca a subasta el confeti, a pliego cerrado, finalizando el plazo de dicho concurso el lunes próximo, 21 de los corrientes, a las doce de su mañana.

## ASUNTOS LOCALES

### Reformas en Correos

Desde su elevado cargo, donde el señor Francos Rodríguez ha podido poner mano en beneficio nuestro, no ha tardado en hacerlo.

Para dar a esta Estafeta de Correos la importancia que debía tener, ha sido destinado otro funcionario, y ha recaído el nombramiento en el distinguido oficial del Cuerpo don Alfonso Tedel Oivares. Se ha aumentado sus haberes a los carteros rurales de Torrellano y Valverde, y al peatón que hace el servicio a la Administración, y se ha concedido sueldo por el Estado al cartero de Alted.

También se dice que muy en breve se creará una conducción en automóvil, de la estación de Novelda a Santapola.

Desde estas columnas tiempo ha que abogamos nosotros por esta reforma, tan beneficiosa para nuestro pueblo.

Si la noticia se confirma, todo Elche quedará agradecido al diputado por Alicante, principalmente el Comercio y la Industria local.

## DE TEATROS

### Salón Moderno

Con bastante concurrencia se han verificado esta pasada semana, las funciones cinematográficas.

Las películas «Drama entre las rocas» y «Fifi Tambour» han sido del agrado del público.

El ilusionista «Delioni» ha actuado en este Salón, siendo aprobados sus trabajos de nigromancia con bastantes palmas.

Esta noche debut de «Si-si» y su excéntrico «Paquito», con una colección de perros amaestrados.

### Kursaal

El último *film* cinematográfico proyectado, titulado «La Pantomima de la muerte», ha sido muy bien recibido por los amantes del cinematógrafo.

Les Helyet, bailarinas y duetistas que el sábado y domingo pasado, trabajaron en este teatro, recibieron aplausos a granel, en prueba de su meritísima labor.

El lunes actuó la compañía Alberich Pérez, agotándose por completo localidades y entradas.

Se pusieron en escena, por la noche, «La Marcha de Cádiz», «Príncipe Casto» y «Príncipe Bohemio».

La representación fué bastante deficiente, por lo cual sería de desear se aumentase la compañía, especialmente con un tenor cómico, pues el que existe en la actualidad, Manolo Alvarez, debía descansar para reponerse de la afonía que padece.

También se nota mucho en la orquesta la falta del violoncello, ¿por qué se ha suprimido?

Para el próximo jueves se anuncian «Carceles», «Sor Angélica» y otras.

El público vería con mucho gusto las modernas zarzuelas «El Amigo Melquiades», «El fresco de Goya» y «La sobrina del cura»; ¿se podrían representar?

Anoche debutó la notable cancionista Pepita Reyes; que actuará esta noche y mañana.

H.

Lea V. «España»

## LETRAS DE LUTO

El pasado domingo verificóse el entierro del respetable Sr. D. Manuel Ibarra Ruíz, que falleció el día anterior tras corta enfermedad.

Presidieron el duelo los Sres. D. José Pomares Alamo, D. Manuel Ruíz Bordonado, D. Juan Castaño y D. Francisco de P. Seva Gadea.



El martes dejó de existir, después de penoso padecimiento, el más antiguo de los dueños de café de esta ciudad, D. José Bernad Guillén.

Su muerte ha causado gran sentimiento, en todos aquellos amigos de las familias Bernad y Casanova.

La conducción de los restos mortales del infortunado *Pepe*, se verificó en la tarde del miércoles, acudiendo numeroso acompañamiento, testimoniando una vez más las simpatías con que goza la familia del finado.

Las cintas fueron guiadas por los Sres. Ramón Peral, Pascual Martínez, Lorenzo Maciá, Cayetano Antón, Vicente Sansano y Antonio Bonete, despidiendo el duelo los nietos José, Víctor y Humberto Casanova Bernad, José y Juan Bernad Martínez, y el Sr. Cura del Salvador.

Sirvan estas líneas de lenitivo al inmenso dolor que la familia, en estos momentos siente.



En Torrevieja, donde residía, ha fallecido nuestro paisano el notable médico D. José Bañón Braceli.

Tanto en dicha villa, como en nuestra ciudad, su muerte ha sido muy sentida, pues las singulares prendas de carácter del culto Galeno le habían granjeado innumerables simpatías.

Descanse en paz y su familia reciba la expresión sincera de nuestro más sentido pésame.



También en esta semana ha dejado el mundo de los vivos, el decano de los carpinteros de esta ciudad D. Antonio Alonso Fenoll, a la respetable edad de 84 años.

Al traslado de los restos del malogrado *tío Toni* a la necrópolis de esta localidad, asistieron un buen número de acompañantes.

Las cintas fueron llevadas por seis compañeros de oficio del finado y la presidencia del duelo estuvo formada por los Sres. D. Tomás Alonso, alcalde de esta ciudad, D. Francisco García Braceli, notario de Santapola, D. Alejandro Guillén Yopez, industrial, y D. Francisco de P. Seva, cura del Salvador.

Nuestro pésame a la familia del finado.

## Poetas de hoy

## JUVENTUD

La bella noche es ya; ven, que arrullados  
por el vago murmullo de las frondas,  
quiere cristalizar tristezas hondas  
en tiernos madrigales inspirados.

En la paz eglogal de la avenida  
de este jardín, bañada por la luna,  
vibrarán nuestros besos, como una  
canción primaveral de amor y vida.

Y percibiendo entre el ramaje oscuro,  
del surtidor el mágical conjuro,  
te amaré con amores don-juanescos:

como al misterio de las noches quietas  
se amaron princesitas y poetas  
en los fleridos parques versallescos.

León González.

CANTO A LA  
MUJER DELGADA

Quiero demostrar, en breves líneas, que la mujer delgada, es el tipo ideal, de mujer espiritual, bonita, elegante y graciosa, más que ninguna otra.

Y vaya por adelantado que, al decir yo, mujer delgada, no me refiero a ciertos armazones de huesos que se ven por esas calles de Dios o del diablo, seres escuálidos y apocalípticos, como desgraciados, que harían un bien por ellos y por la sociedad, solicitando el ingreso en cualquiera de los sanatorios que, para este efecto, tiene establecidos el Estado.



Observad, que las mujeres gruesas, tienen, por regla general, muy poca cantidad de alma; no parece, sino que no se preocupen, más que de engordar. Estas, suelen ser, las más necias e inocentonas; no poseen el alifio de sentimientos, tan peculiar en las mujeres; el más sublime, el amor, no es bien comprendido por ellas, que desconocen la bella pasión de amar; y los varios conceptos de la realidad vivida, no entrañan para ellas ningún misterioso

encanto, ni ninguna emoción sublime, que las haga escudriñar en el problema humano, para saciar su deseo...

Tienen, la inteligencia y el corazón, atrofiados, y embotados los sentidos.

Esto, en lo que atañe al elemento espiritual, que en mi sentir, es esencia ísimo.

En lo que respecta a lo preponderantemente físico, he de considerar, los siguientes extremos:

Una mujer que no sea elegante, no puede ser una mujer ideal, distinguida. Una mujer gruesa, no puede ser elegante; así, sencillamente, es imposible. Allí, no pueden existir ni detalles, ni aire gracioso, ni *posse* distinguida; y únicamente, podemos admirar, una mole desproporcionada, cuando no ridícula al mismo tiempo, que arrastra su pesada humanidad por esos mundos, con grandes sudores y penosas fatigas.

Y que vengan entonces, los modistos parisenses, modeladores del cuerpo de la mujer, y los más ingeniosos mecánicos, a poner remedio a tales lindezas.

Por exclusión, tenemos hecho el panegírico de las mujeres delgadas: Ondulación y flexibilidad en el talle, gracia en los andares, elegancia y distinción en los movimientos, formas proporcionadas. Añadida a todo ésto, una cara bonita y risueña; unos ojos, claros o negros, que besen dulcemente, cuando interroguen con su mirar enigmático y bello, ojos de mujer...!, un timbre de voz agradable y delicado y una alma grande, ingenua y femenina, y pedré deciros: ¿qué más quereis?



Yo soy, un enamorado de las mujeres delgadas, como veis. Tal vez, tenga íntima relación con ésto, y con cuanto arriba dejo dicho, el que así, yo lo he observado, en la casi totalidad, de cuantas he tratado.

Tengo contadas amigas gruesas, que, a decir verdad, no son tentas de remate. Para ellas todas mis disculpas, por estos juicios, que crearán, ¿una diatriba?

Yo lo comprendo. Tengo tal obsesión por las mujeres rollizas, que no despiertan en mí, ni aún los instintos de la bestia humana.

El día que yo me case, si alguna vez cometo esa tontería, lo haré con una mujer delgada, salvo que caiga en una aberración del sentido estético, y le prevendré a mi esposa, que no engorde, bajo nin-

gún pretexto... Porque, es que, a mi, la carne solo me gusta, en los guisos que me sirven, las patronas y mi familia.

**Marcelino Sánchez Verdete.**

Eche, Febrero 1916.

## DE SPORT

En el número pasado de nuestro colega «La Libertad», leímos un comunicado de Francisco G. Dalmau, que por Sporting Club decía que en el partido celebrado el día 2 del presente mes, no habían sido dos *goals* los que había hecho «Illice F. C.», sino uno, quedando empatado a un *goal* cada equipo; y como nosotros coincidimos con el cronista de deportes de nuestro estimado colega, hacemos la aclaración, para que los señores del «Sporting» queden satisfechos, y para evidenciar una vez más nuestra imparcialidad.

Y a propósito: llamamos la atención del señor alcalde, sobre la pésima costumbre que los chiquitiños y los grandecitos han tomado de convertir las calles y plazas en campo deportivo, y como es tan lastimoso recibir un balonazo, que nos estropee a nuestros físicos, esperamos que don Tomas Alonso, amante de la paz y no de los descalabros de los habitantes de su pueblo, ordenará a sus subordinados que den una batida a los entusiastas deportistas incipientes.

**Splíng**

## LA PENINSULAR

Días há, queríamos habernos ocupado de la importante mejora implantada en esta ciudad, y que consiste en la instalación de la estación de Teléfonos Nacionales, que explota la Compañía Peninsular.

Con esta nueva red de teléfonos, se evitan muchas molestias a los illicitanos, que para cualquier conferencia que tuviese que tener con quien residiese fuera de la provincia, tenían que trasladarse a Alicante; hoy ya la pueden hacer cómodamente desde la Central de esta ciudad.

El edificio de la Central, lo han arreglado soberanamente en el domicilio social del «Grupo Tele-

fónico» que hace su servicio en esta ciudad, en la calle del Obispo Tormo; no falta ningún detalle, el locutorio público, es de los modernos.

Además, personal inteligentísimo se encuentra en estas oficinas.

La inauguración oficial, se verificó a las cuatro de la tarde de ayer sábado.

## JUVENILIA

Sección de Bellas Artes

Clase de dibujo de figura

Estará abierta todas las noches de seis a siete y media en el local de esta Sociedad, Cánovas del Castillo, 17, la clase de dibujo de figura que tan acertadamente dirige el inteligentísimo profesor D. Mariano Antón Serra.

## EN EL AYUNTAMIENTO

El lunes último, celebró sesión ordinaria en segunda convocatoria el M. I. Ayuntamiento.

Preside el Sr. Alonso y asisten los ediles señores Asencio, Martínez Fuster, García Ferrandez, Diez, Rodríguez, Sempere Miralles, Román, Mollá Sempere, y Pascual.

Es leída y aprobada el acta de la anterior.

El Sr. Alonso dice que le ha visitado una Comisión del Arrabal, para pedirle que se pongan baldosas en varias calles de aquel distrito.

Hace uso de la palabra el Sr. Rodríguez, manifestando que hay otras calles en que deben colocarse antes, por estar el acuerdo tomado ya.

El Sr. Martínez Fuster dice que la calle de Santa Ana es una de las en que hace tiempo está acordado colocarlas.

Hacen uso de la palabra varios señores concejales, acordándose colocarse por las calles que se haya pedido primero.

El Sr. Román dice que antes que nada, se debe atender la cuestión de las aguas.

Le contesta la presidencia, diciendo que ese asunto no lo abandona, y colocará una fuente en la Plaza de San José.

El Sr. Alonso, dirigiéndose al Sr. Pascual, dice

que sobre la petición que le hizo referente al puente de hierro del ferrocarril, que había venido el jefe de vías y obras, a ponerse de acuerdo con él, para ver lo que se hacía para evitar los suicidios.

También dice que tiene en proyecto el adoquinar desde la calle Cánovas hasta la escalinata del Paseo de Alfonso XIII, y la parte de calle de la Glorieta donde están situados los cafés.

Hacen uso de la palabra los Sres. Rodríguez, Román y Pascual, autorizando a la presidencia; y no habiendo más asuntos se levanta la sesión.



El jueves celebró sesión extraordinaria el Muy Ilustre Ayuntamiento.

Preside el Sr. Alonso, y asisten veintidos concejales.

Antes de dar principio a la sesión, el Sr. Alonso dice que, debido a las gestiones del Sr. Francos Rodríguez, los carteros rurales de Torrellano, Valverde Bajo y Altet, serán carteros del Estado con sueldo, y el correo de Madrid que viene de Novelda en coche tirado por caballerías, vendrá desde primero de Marzo, en coche automóvil, por lo que propone se telegrafee a Sr. Francos Rodríguez, dándole las gracias.

Seguidamente se lee la convocatoria, cuyo único punto es el nombramiento de Secretario en propiedad, siendo designado por unanimidad, don Daniel Fenoll.

#### Puyada

## De la Cartera

Se ha acordado celebrar los bailes de Carnaval en los salones de la Sociedad Artística «Cere Clavé», los días 5, 7 y 12 del próximo mes.



La Juventud Reformista convoca a junta general extraordinaria a todos sus asociados, para el domingo 20 del actual, a las catorce y media horas.

Se encarece la más puntual asistencia a dicha junta, por tener que tratarse en ella asuntos de trascendencia para la entidad.

Eche 17 de Febrero de 1916.—El presidente, Francisco Serrano.



Para Murcia salió el jueves, la distinguida familia de don Francisco Cerezo, cajero que ha sido de la Sucursal del Banco de Cartagena, desde su fundación en ésta.

El Sr. Cerezo deja en Eche muchos amigos, pues contaba con generales simpatías, y era muy estimado por sus notables prendas de carácter.

Reciba nuestro más afectuoso saludo de despedida.

— En la presente semana hemos tenido el gusto de saludar en esta población, al ilustrado presbítero don Antonio Castell, cura de Cox.



Por falta de espacio no podemos publicar un artículo que tenemos en cartera, sobre la prohibición del paso por los terraplenes de la vía ferrea.

Le insertaremos en el número próximo.

## Para todos nuestros lectores

### CUPÓN REGALO

La Revista NUEVA ILLICE, deseando que sus numerosos lectores de dentro y fuera de la población puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, les ofrece casi gratuitamente una hermosa ampliación fotográfica inalterable, tamaño 30x40 centímetros, sobre fina cartulina «Bristol», de 50x65.

Para ello, hemos firmado contrato con los talleres fotográficos de J. Luque, Colegiata, 5, Madrid, y deseando que cada ampliación venga ya perfectamente retocada y libre de todo gasto, sólo exigiremos tres pesetas noventa y cinco céntimos por dicho concepto.

Es decir, que entregando en esta administración tres noventa y cinco pesetas acompañadas de una fotografía y diez cupones como el que publicamos más abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referida ampliación.

Si el retrato es de más de una persona, habrá de abonarse una peseta por cada persona más.

También serviremos por 3'95 ampliaciones del modelo pequeño, o sea de 32x42 en conjunto, con marco blanco o caoba, a elegir, y su artístico passe-partout, en lugar de cristal.

### DIEZ CUPONES

como el presente dan derecho a una ampliación fotográfica, regalo de

### NUEVA ILLICE

Fotografía de José Agulló Sánchez. — ELWZ

NUEVA ILICE

# Banco de Cartagena

Capital: 10.000.000

Reserva: 1.600.000

**CASA CENTRAL: MADRID**

## SUCURSALES

Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cadiz, Melilla, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Cieza, Mazarrón, Caravaca, Nellir, Elche, Yecla y Totana.

Realiza toda clase de operaciones bancarias

**SUCURSAL DE ELCHE**

Horas de Caja de 9 a 13

Disponible

## J. TEROL ROMERO

San Fernando, 30.- ALICANTE

Consignaciones. — Embarques. —

Despachos de Aduana. — Transportes directos y combinados de domicilio domicilio. — Servicio especial para envargos en paquetes.

Agentes consignatarios en Barcelona:

**DOMENECH - CERT, (S. A.)**

Paseo de Colón, núm. 11

## IDIOMAS

Por medio del  
GRAMOFONO

Centro Internacional de Enseñanza



Carreras

Por correspondencia

Agencia en ELCHE

PUERTA MORERA, 12

## IMPRESA, LIBRERIA Y ENCUADERNACIÓN

DE

# José Aguiló Sánchez

Calle analejas, núm. 5.- ELCHE

Impresiones de lujo y económicas. Especialidad en trabajos comerciales. Encuadernaciones desde las más económicas a las de lujo. Gran surtido en libros escolares. Últimas novedades literarias y científicas. Sellos de caucho e imprentillas.

Depósito de la biblioteca RENACIMIENTO y de la biblioteca JURÍDICO ADMINISTRATIVA

## H. 'La Confianza,'

DE

### JOSE BERNAD VALERO

Sagasta, 2.-Elche

Comedor de primer orden. Cuarto de baño

— Servicio de carruajes a la Estación —

# Laboratorio de análisis

DE

## ORINAS

Este laboratorio se halla provisto de todos los reactivos y aparatos científicos modernos que aseguran la exactitud requerida por los análisis. El análisis de las orinas es indispensable para facilitar el diagnóstico, pronóstico y tratamiento de las enfermedades.

### Odontálgico Coquillat

### Depilium Bulbis

Remedio heroico para curar la carie de los dientes y muelas y curar sus dolores más intensos. Precio 0'75 pesetas.

Unico producto que extirpa el pelo o vello en cinco minutos, extirpando completamente la raiz, sin causar escozor ni irritación en la piel.

## GASTROVANADINA

### Cura Estómago Intestinos y el Estreñimiento

Tónico digestivo, antigastrálgico y antiséptico que regulariza la digestión, cura la dispepsia ácida y flatulenta, la atonía gástrica, catarro de estómago e intestinos y el estreñimiento. Precio caja grande 2'50 pesetas. Caja pequeña 1'50 pesetas.

### Callieida Coquillat

### Dentófilo Infalible

Para el Babeo y Lombrices

Para extraer, sin dolor ni molestia, los CALLOS y DUREZAS de los pies :

Este medicamento hace reaparecer la baba, facilita la dentición y cura sus accidentes :

## Laboratorio y Farmacia A. Coquillat

Calles Troneta y Anreliano Ibarra.